SVEUCILISTE U RIJECI, FAKULTET ZA FIZIKU

Preddiplomski studij Fizika Ak. god. 2023./2024.

MATEMATICKE METODE FIZIKE I
Drugi kolokvij 2.2.2024.

ZADATAK 1 Nadite divergenciju i rotaciju vektorskog polja
v=p(2+sin® g)e,, + psin gcos pe, +3ze,

ZADATAK 2 Pokazite da vektori Frenetovog trobrida krivulje
r(t)=e' coste, +e'sinte, +e'e,
zatvaraju konstantne kutove sa z-0si.

ZADATAK 3 Izracunajte krivuljni integral
qS[(ex y +cos xsin y) dx+ (e*+sin xcos y) dy |
C

po elipsi x¥/a? + y4/b? = 1.

ZADATAK 4 (a) Pokazite da plo$ni integral
I(4xyz dxdy — 2x*y dydz — 3xz” dxdz)
ne ovisi o povrsini S(¢) nego samo o njenoj rubnoj krivulji C.
(b) Transformirajte plo$ni integral pod (a) u krivuljni integral po rubnoj krivulji C te ga izraGunajte ako je rubna
krivulja zadana jednadzbama:
X*+y?>=R? x+z=0
Uputa: napisite zadani integral u obliku
[A-nds

te provijerite je li A solenoidalno polje.

ZADATAK 5 Izracunajte plosni integral vektorskog polja A
A(r) = (x* +y? +2°)(xe, + ye, +z¢e,)

po sferi R? = x? + y? + 72. Racunajte direktno i nakon toga raunajte pomoéu teorema o divergenciji.
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